

NOTA VAN INLICHTINGEN INSCHRIJVINGSFASE BEHOREND BIJ:

BESTEK 57-2021

GROENONDERHOUD 2022-2025

ALGEMEEN ALLE PERCELEN

Groningen, 17 november 2021

VRAGEN GESTELD DOOR DE AANNEMERS

Vraag 1:

U geeft op TenderNed de waarde voor perceel 2 op € 515.000,00 per jaar. Dit staat in redelijk contrast met met de percelen 1 en 3, is dit correct?

Antwoord vraag 1:

Dit is correct, omvang van het perceel is afhankelijk van de beschikbare capaciteit eigen medewerkers van de gemeente op de betreffende wijkpost. Op perceel 2 is minder capaciteit beschikbaar, dus hoeveelheid uitbesteed werk wordt groter.

Vraag 2:

Opdrachtnemer is gerechtigd één maal per jaar op 1 januari, voor het eerst 1 maart 2025, de prijzen en tarieven aan te passen met een percentage gelijk aan de CBS prijsindex 42/43 GWW, 2010=100, indexatie op basis van gepubliceerde index van oktober van het voorgaande jaar. Zou u dit genoemde jaartal willen aanpassen naar 2023 (i.p.v. 2025)?

Antwoord vraag 2:

Aangepast naar 1 januari 2023, bepaling 01.04.04 lid 02

Vraag 3:

Zou u de CAR verzekering willen laten vervallen en hiervoor een bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering van toepassing willen verklaren? CAR verzekering is voornamelijk van toepassing bij (grote) aanlegwerken.

Antwoord vraag 3:

CAR verzekering wordt afgesloten door opdrachtgever zie bepaling 01.16.02 lid 01. De aannemer dient eigen aansprakelijkheidsverzekering af te sluiten, zie bepaling 01.16.02 lid 06

Vraag 4:

In de inschrijvingsleidraad, par. 0.02 geeft u aan dat er maximaal één perceel gegund wordt per inschrijver. Kan een inschrijver een voorkeur aangeven, mocht hij op meerdere percelen als 1ste (of 2de) eindigen?

Antwoord vraag 4:

In het kader van gelijkheid kan een inschrijver geen voorkeur aangeven. Wanneer een inschrijver de beste inschrijver is op meerdere percelen, krijgt hij dat perceel gegund waar hij de hoogste absolute score op heeft behaald. Voorbeeld; een inschrijver is de beste inschrijver op perceel 1 met 75 punten, en tevens de beste inschrijver op perceel 2 met 80 punten. Deze inschrijver zal in dat geval perceel 2 gegund krijgen.

Vraag 5:

Inschrijvingsleidraad, par. 0.04F, Indien ondernemingen inschrijven die deel uitmaken van een groep als bedoeld in artikel 2:24a/b. Volstaat hier de model K bij inschrijving of dient een verklaring onafhankelijke inschrijving bij inschrijving aangeleverd te worden?

Antwoord vraag 5:

De model K volstaat in combinatie met UEA..

Vraag 6;

Inschrijvingsleidraad, par. 0.06B, U vraagt naaste een uitwerking van de referentie ook een tevredenheidsverklaring. Zou u willen overwegen de tevredenheidsverklaring ook na verzoek of na gunning te laten verstrekken door de inschrijvende partijen/ Dit vanwege de lagere administratieve last voor zowel de inschrijvende partijen als bij de

referent.

Antwoord vraag 6:

Niet akkoord. Om eventuele onjuistheden na voorlopige gunning, met alle procedurele gevolgen van dien, te voorkomen dient u de tevredenheidsverklaring bij inschrijving aan te leveren.

Vraag 7:

Inschrijvingsleidraad, par. 0.06D, Zou u een uitgebreid voorbeeld / ingevuld formulier willen laten verstrekken aan de inschrijvende partijen van het kwaliteitscriterium "Emissiereductie Transportvoertuigen en Bouwmachines" ?

Antwoord vraag 7:

Inschrijver dient per perceel in bijlage 3 te omcirkelen of inschrijver transportvoertuigen en bouwmachines inzet die voldoen aan de criteria waarmee bonuspunten te verkrijgen zijn.

Vraag 8:

Inschrijvingsleidraad, par. 0.06D, Zou u al de genoemde groepen A t/m N verder willen toelichten (wat valt onder A, onder B, etc.)?

Antwoord vraag 8:

Voor deze aanbesteding worden alleen de volgende transportvoertuigen en bouwmachines beoordeeld:

Groep B: 1 motorvoertuig + aanhanger > 3500 kg) met Euro 6 normering

Groep F: 1 motorvoertuig + aanhanger < 3500 kg) elektrisch of op waterstof

Groep L: 6-20 kW: elektrisch aangedreven bouwmachines met aangegeven vermogen

Groep M: 20-40 kW: elektrisch aangedreven bouwmachines met aangegeven vermogen

Vraag 9:

Inschrijvingsleidraad, bijlagen, Zou u de verstrekte bijlagen in de leidraad ook als afzonderlijke documenten willen aandragen?

Antwoord vraag 9:

De bijlagen kunnen, na invulling, per pagina worden afgedrukt. De bijlagen worden daarom niet afzonderlijk ter beschikking gesteld.

WIJZIGINGEN NAMENS DE OPDRACHTGEVER

PERCEEL 1 - MEERSTAD

Bestekspost 110050 wijziging kwaliteitsniveau

PERCEEL 2 - OOST

Bestekspost 210010 wijziging kwaliteitsniveau

Bestekspost 230030 Snoeien sierplantsoen toegevoegd

Bestekspost 230040 Snoeien rozen toegevoegd

Bestekspost 230050 Knippen vaste planten toegevoegd

Bestekspost 250070 wijziging kwaliteitsniveau

Bestekspost 260010 wijziging kwaliteitsniveau

PERCEEL 3 - OUDE WIJKEN

Bestekspost 310010 wijziging kwaliteitsniveau

Bestekspost 310060 wijziging hoeveelheid

Bestekspost 320060 wijziging hoeveelheid

Bestekspost 330030 Snoeien sierplantsoen toegevoegd

Bestekspost 330040 Snoeien rozen toegevoegd

Bestekspost 330050 Knippen van vaste planten toegevoegd

Bestekspost 330060 Snoeien rozen Rosarium toegevoegd

Bestekspost 330070 Controle klim en leilplanten Rosarium toegevoegd

Bestekspost 340020 Bladval periode aangepast

Bestekspost 340030 Wijziging hoeveelheid en bladval periode aangepast

Bestekspost 350040 Wijziging hoeveelheid en wijziging kwaliteitsniveau

Bestekspost 350060 Wijziging hoeveelheid

Bestekspost 360010 Wijziging kwaliteitsniveau

Bestekspost 370010 Beheersen grashoogte Rosarium toegevoegd

Bestekspost 370020 Beheersen overgroei gras rand beplanting Rosarium toegevoegd
Bestekspost 370030 Beheersen overgroei gras rand verharding Rosarium toegevoegd
Bestekspost 370040 Beheersen natuurlijk afval grasveld Rosarium toegevoegd
Bestekspost 370050 Beheersen fijn zwerfafval grasveld Rosarium toegevoegd
Bestekspost 370060 Beheersen grof zwerfafval grasveld Rosarium toegevoegd

1. ALGEMEEN

PAR

1.01 OPDRACHTGEVER**1.02 DIRECTIE****1.03 LOCATIE****1.04 ALGEMENE BESCHRIJVING****1.05 TIJDSBEPALING****1.06 ONDERHOUDSTERMIJN****1.07 KWALITEITSBORGING**

2. BESCHRIJVING

2.1 ALGEMENE GEGEVENS

PAR

01 TEKENINGEN**02 PEILEN EN HOOFDAFMETINGEN****03 KWALITEITSBORGING****04 BIJLAGEN**

3. BEPALINGEN

HFD PAR ART LID

01 04 BETALINGSREGELINGEN: RISICOREGELING**01 04 07 VERREKENING LOON- EN PRIJSSTIJGINGEN**

- 01 Artikel 01.04.01 t/m 01.04.06 komen te vervallen.
- 02 De geoffreerde prijzen en tarieven zijn in ieder geval vast tot en met 31 december 2021 en zijn ook van toepassing voor eventueel opdragen meerwerk en/of wijzigingen.

Opdrachtnemer is gerechtigd één maal per jaar op 1 januari, voor het eerst 1 maart 2023, de prijzen en tarieven aan te passen met een percentage gelijk aan de CBS prijsindex 42/43 GWW, 2010 = 100, indexatie op basis van gepubliceerde index van oktober van het voorgaande jaar.

Indien in een jaar afgezien is van het herzien van de prijzen en tarieven, dan vindt indexering in het daaropvolgende jaar slechts plaats over de periode van één jaar. Van indexering over meerdere jaren is derhalva nummer sprake.

Opdrachtnemer dient een voornemen voor de prijsverhoging minimaal 6 weken voor de ingangsdatum bekend te maken aan de opdrachtgever. Gewijzigde prijzen en tarieven gaan pas in na toestemming van de opdrachtgever.